MOTION & CONTROL"

NSK

NSKIRIE/REL
NHZ%%I ~NSA& 5

DIEASHEMEATEREILH ~ LSSRIEARAS - SR A PR
HIBETt - SAMURTRE 1Al AR ARINE ~ e T NSK
KI1™y o RS HEEEAOEE A - S arrrst e -




17 NSK MR >
— R BRI T -
DIEEREMEMERER LH ~ LS RINARA » Bt A ERBERE - BIMLGHE T A

ERFENFRIE ~ RIFBEBITH "NSK K1™ ) » R EEEWNER - 2era0fR
TBEN ©

NH « NS ZFIHIHE R NH %31
| (BRI AL )

MEAMELER 2 EGHBRSS

AR ERMLH LSRT] BR THEEH1 S - FH2f8" o BN
REaL REBIGNEULES  FERE EOHEEER -

"1 RIIRKE

REIZRE

ERBETRANES L AAMRT REERTREROBEBTH NSK
KI™, GEfg) - BIRT TREIGIAE THERBRAEROR AR
{EREHH IR BIR R ©

TETH "NSKKI™, & ?
SRFIEAEA— BB TSR S L ERIIE SR > 2 H S RO0EEHA - NS %51

FERGEENMEMESBEELT  TIERRERF SR EE -
INEUERYIET

2. B ER TFERIEREN

{55 Random Matching( B4 )
ERABIM A LT ENBRES  EEESEREANTEBRMESR
B ~ B~ TARAVMEASREE - U LI EREITHIE K -

HIRRREB RV ZaET
HEEEISARSATAEA) DF AR > 12
BRI R RIIEIBIEE (B 1) - B
NFERIEE) » FLBIRINE B AR R
ZHEN) o TIAEEE PRSI BB RS R
o

ZHRAERIE
TBITHE TNSK KIT™ |~ SEIRE{%: « 3R -
RERPEASHAEE - THESNRSMHBENRIEZIRE -

B LH « LS RIIAIEERRTHERE -
RIOBMMAREE  BREERT  REABHE  LIE% - BREAR
MR (BRRART) » NH RIIMEE AN LH RFIAER - NS RII05HRE
BH LS RIMERRT » THEMMBN LAMEEEE » SELUER NH NS
EST

51

R A% % TNSK K1™ (GERER) »
ER T RERES

1|NSK



AR - RLERIEEE

HEE1989FEMEES  BRZEEMILH ~ LSRIIEIEER -
BEENSKRRITAVER ST FlT « USRI ELERINH « NS
7 o

{ERBFNEAERILH ~LSRTI
=+
NSKA)S#TZ3ET - SERil
I

RERRIE B ARSI
NHZRZI - NSRFI

BIRREGIVRKBEIR

SRR T NSKETHE B B B T < EE IR R il AN B A 332417 » 3R T 37
BUREREAR - BN IZEBEBEAMMHREL  EESHESR
HAOIRF - HLH ~ LSRIIMS » BB HEE T1.3E 5
fER T 25" -

*1: RIIKEE

60000
z [] NH %5 1348
o 50000 — ] LH %% v\
£ 40000 1348
o
= -
& 30000 — 13 \ 2
i
20000 - = B
%
ﬁ 10000 - - 2
O L
#20 #25 #30
R~

H&EE 1z S YRR BRI

HERIKTBIR B IR AVERET 1SS - B T BIRAYEIR - AR
ETRES - BLH ~ LSRIIAALL - ESHREEAIER -

80
[ ] NH Rl
o %31 #9 3dB KR
<
= 70
@ ¥
# 65 |
E.% #9 3dB 1K
m yan ||
".:gi( 60 ‘
55— — —
50
90m/min 180m/min

SHLURS #25 ~ IR AT BRI
SR : HESA L5 500mm
12F KA RREE LT T AN E 2 TRt o

NSK |2



NSK#R1E /B EL

1. JBIRAZAR

O B N AH F AL B AR AT A A hig S8 v] A AR AN AR AL -

o TR R B IMB B HE S R ERY/ NI ER R -

O LR B RIHA S AL A Z AT LI BHE EEF B A FLERZREE - HEM TERENFEERE @A AT LUER A REERRERET -
FLL B et LB T RIS mER A LIRS A0 -

O ERMRERASREN REN  BERHEN R - hE#K %5 - —@E8 -
FTBanBRRE - AKX LNTE - FHRRRARHE -

B2 BBk
B o (LB %AE /TR . BHEE)

;;ilt TRk ~ RERR (SR HEeaEr hEEE
” IZAERS £ LSHA
AN BN

L4 L1
AN e o O °
BN [ 1 [ )
] I ]
e e ) °
AL BL cL
L1 L+ L4
g:: — o o A ° ® - °
CL ] I ]
e e ® 0 °
& EM GM JM
! L1 L+
EM II‘ | .
L (@ ON ° ° e L
GM -
M a | ] I_ﬂ_ _"_| [ ]
! e o ° ° 1 e |
i

2. BERFEE
® X 1R R A— SRS A R E R FHE -
® SRS MRARAR » SUFREA AR/ IR ZIBR -

=1 BEEEEE BT um
R=F
N 15 20 25 30 35 45 55 65
R HE
NH Yok = il 2980 3960 3960 4000 4000 3990 3960 3900
T4 1800 3500 3500 3500
NS B 2920 3960 3960 4000 4 000
T8 1700 3500 3500 3500 3500
% EBBLLERER » RILILUBEEREHNEIE F5/85ANSK ©

3| NSK



NH%% « NS 25

3. 1B5E

OEE LN - RRRERMUERAZT
O FERREEMATE R TE N BB SHERIRPS ~ EBEE KP4 -~ HERHRLPS « SHkP6  E@BAKPN o
® n] iR AR S RLPH E @BAkPC -

*2 FARR(RFE MBI AR

' BEETEAY

B :um
EEER HBEREER HBFEZ R EER =ik Lk
== P3 P4 P5 P6 PN
RS EH
AEBEHIIEE Jo Jo +20 “40 -850
(—488 L HBRS Y E)
HHEERERTWLEE EW; + + - + +
R W,ai & RWoAHHE = =0 =° e e o0
(EEREREHE)
HABRCETETE s -
A BEMDE & T SRES ~ &4
K3 A E IR FRVEE ARG BT 1 pm
BEER FEER Zak
15H PH PC
Y NH15,20,25,30,35 NH15,20,25,30,35
i NS15.20.25,30 35 NH45,55,65 NS15.20.25,30.35 NH45,55,65
HHESEH +20 +30 +20 +30
HESEHNMEEE 15 20 15 20
AL EERTW,EEZW; +30 +35 +30 +35
R BEERTW,BE WA EE 20 20 25 30
AAECET A AT rEmEA
JRHBENDE £ T8 SHIES » %4
& I ERGNEEE RIS A—BMNRE—UBE LEZ{E -
FRATEFTE BT 1 um
) A
BEER HBEEE e BE =ik TEk TEZR L@k
(mm) P3 P4 P5 P6 PN PH PC
#BiB~50L1F 2 2 2 4.5 6 2 6
50~80 2 2 3 5 6 3 6
80~125 2 2 815 5.5 6.5 315 6.5
125~200 2 2 4 6 7 4 7
200~250 2 2.5 5] 7 8 5 8
250~315 2 25 5 8 9 5 9
315~400 2 3 6 9 11 6 11
400~500 2 3 6 10 12 6 12
500~630 2 85 7 12 14 7 14
630~800 2 4.5 8 14 16 8 16
800~1 000 2.5 5] 9 16 18 9 18
1 000~1 250 3 6 10 17 20 10 20
1 250~1 600 4 7 11 19 23 11 23
1 600~2 000 4.5 8 13 21 26 13 26
2 000~2 500 5! 10 15 22 29 15 29
2 500~3 150 6 11 17 25 32 17 32
3 150~4 000 9 16 23 30 34 23 34
B3 #EERIZEAE
oh Db -
H i groxs i LH i i H i LH I
H / | eC N 3 | &C ] 3 4
ot HES
7 /
BLEDS B4 AEEAS VB ON\GEEERS
(BENAVER W KLE28% KLE28% Ws (GBELAIET
ETESAE) e St HTAREES 1 FEaAE)
HEEBGTS HEAEBTHE
FHEEEE W2 FHEEE W3

NSK 4



NSK#R1E /B EL

4. TRERFN 14

© FRER(RAE MM Al B iR AV FREE 2 52 E B T EAY ©

® FRE RS &

EXTEN BHPTRERZS - TYFAREZ1 ~ THREIFEZ0 ©

o r] iR RBIHEEPTAEZH - tATERZZ ~HHREFEZT o
O 5 EATFAEE R] LIME S AVTERRAN RPN ©

&5 FABR(RAE M AV TRER B SUANRMIE

<6 n] ARG AE R ATRER &

(1 )NH%@J ( 1 )NH?rEﬁ'J B4 um
e i RIHECN/um ) P (] HTERE FRyEE
R REARN) FTAM ) et zT 7z ZH
THTERE( Z1 )| FRTERR( Z3 ) | {4 FERE( Z1 ) | FRTERE( Z3 ) | $HFERE( 21 )| FhFERE( Z3 ) NH15 - 4~15 -4~0 | -3~-7
NH15 AN ~ EM 78 490 137 226 98 186 NH20 -5~0 | -3~-8
NH20 AN ~ EM 147 835 186 335 137 245 NH25 -5~0 | -4~-9
NH25 AL ~ AN ~ EM 196 1270 206 380 147 284 NH30 -7~0 | -5~-12
NH30 AL ~ AN 245 1570 216 400 157 294 NH35 - 5~15 -7~0 | -5~-12
NH30 EM 294 1770 265 480 186 355 NH45 -7~0 | -7~-14
NH35 AL AN « EM 390 2350 305 560 216 390 NH55 -9~0 | -9~-18
NH45 AL ~AN ~ EM 635 3900 400 745 284 540 NH65 -9~0 [-10~-19
NH55 AL ~AN ~ EM 980 5900 490 910 345 645 2 BSEF RTAR B (RN E)
NH65 AN « EM 1470 8900 580 1070 400 755
NH15 BN » GM 98 685 196 345 137 284
NH20 BN + GM 196 1080 265 480 196 355
NH25 BL ~ BN + GM 245 1570 294 560 216 400
NH30 BL ~ BN » GM 390 2 260 360 665 265 480
NH35 BL ~ BN » GM 490 2940 430 795 305 570
NH45 BL ~ BN + GM 785 4800 520 960 370 695
NH55 BL ~ BN » GM 1180 7 050 635 1170 440 835
NH65 BN » GM 1860 11 300 805 1480 550 1040
2 MR ZOR AR A0~3um » FTMTEREH AT o
182 » PNfRAYZOBI A0~15um -
R7 AR RERTEBR B S MEIE =<8 Al E R GRIREEFITER 2
(2)NSZR7I (2)NSRFI B : pm
o R N/um ) y R yaIE hyEE
o FREAHN) S50 o) o zT z zH
THFBEE( Z1 )| FRFRER( Z3 ) | {HFEER( Z1 ) | FRTEEE( Z3 ) | $AFEER( Z1 )| FRTFEER( Z3 ) NS15 -4~15 “4~0 | -3~-7
NS15AL ~ EM 69 390 127 226 88 167 NS20 -4~15 “4~0 | -3~-7
NS20 AL ~ EM 88 540 147 284 108 206 NS25 -5~15 -5~0 | -4~-9
NS25 AL ~ EM 147 880 206 370 147 275 NS30 -5~15 -5~0 | -4~-9
NS30 AL « EM 245 1370 255 460 186 345 NS35 -5~15 -6~0 | -4~-10
NS35AL « EM 345 1960 305 550 216 400 #% ) BMER TR E RIS ) -
NS15 CL ~ JM 49 204 78 147 59 108
NS20 CL ~ JM 69 390 108 186 78 137
NS25 CL ~ JM 98 635 127 235 88 177
NS30 CL » JM 147 980 147 275 108 206
NS35 CL » JM 245 1370 186 335 137 245
{52 YR RE Z0 & R FE B0~3um » FTLIFEERE#H AT -
{82 » PN#RAIZOBIA0~15um o
RO BEMEREEER
BEER
EeREh| BREEk | BER =ik TER TEEAR TiEAR
B ITENSK K1 P3 P4 P5 P6 PN PH PC
B A8 B TTENSK K1 K3 K4 K5 K6 KN KH KC
B & SR EEEFINSK K1 F3 F4 F5 F6 FN FH FC
X 8] PR
s o O o) o o — —
" 0 o [ -1~
|53
i R 0 o) o) o — —~ —
Al ERG PR _ _ _ _ _ _
zT
AERG  HTERE _ _ _ _ _
7z
AERS FIEE _ _ _ _ _
ZH

5| NSK



NH%% « NS 25

5. AERHREMS

RMEBEAV B A NPTV EAENERE B EZ KM ISO Mg (1S014728-1) FIETERY » IEME B ERSZH A 100km HEE
50km BF » B _EM T EAREBRAPRIOANTEBRIEE - NSKIRMEBHAEE RS ZLL 1ISO MRighELE
NH 23 ~ NS RIIR BEBARTES 50° » Il ETFTAMMNBEES S EEX o
BARERELTHANESE F (FRAR - FAEKRSSH LA TERNARXFEHR o B TRERS Fd A 100km FRERES
SwFREABEERHER Cio » FREES T A S0km FHERSSHFNEFTHREREHES Cs - EABATEHE
RHEHMNRTERA -

o

© SHEENRE AR - FBIRESNFEAXEHRTRE -

OfwEBHERE - KRB IMAREANEESESNEEMTR 10 ABAEBW

EEERIOZEEWMARSREZMMGE - EEEIRED BERY
SIS 3 REINBHES - BE 1.0~1.5

L =100 x| 61| mze ; =50x[C50| 1km BINRIOESE - BED 1.5~2.0

(fW-F) = (fw-F il HMNEREOTESE © EENRAATE 2.0~3.0

ERRRIEBES ((BREH ) BLTHR EZANARSHNEENERHEFEXNEHE - ME A ELRH L AR
712 - BRI At see o

BR  ERMRHZEGEET  HTHEREREHES  AERBR—ARTCHBRES @ FXAEBA/NAELEERE
LRGN AEHES - XRBEHBEENES -

BREESHER G EITE  F2EXR 11 FiREH -

El4 BEHM
Fr My
= Mr Mp i
] ——
|j—4| = ] ]
— 1
=1 BEFERRENES FT12 BIREERE
g ZHHBESHEHMEENEH Fost ENREFRURE1 / m]
| HEEND a6 THERE BESHAR | & | ¢
T #4  |Rolling(Z %) |Pitching(#i#)| Yawing({REE) NH15AN ~ EM 188 11 132
NH15BN * GM 188 72 86
NH20AN * EM 142 81 97
1 ——— F, M, M, M, NH20BN ~ GM 142 57 68
NH25AL ~ AN ~ EM 123 68 81
F=F; NH25BL ~ BN » GM 123 51 61
Fe=Fs tana NH30AL ~ AN 98 70 83
Fre=¢; M, NH30EM 98 58 69
2 === F Fs M Foe=€, M, NH30BL ~ BN * GM 98 44 52
Fe=gy M, NH35AL » AN * EM 78 51 61
. o NH35BL * BN » GM 78 36 43
— ‘ %Egggﬁég 50°) NH45AL ~ AN ~ EM 60 38 45
3 — | R Fs M, My, | & : Roling(ZE )5 NH45BL + BN » GM 60 30 36
= €, Pitching(#i#4)75% _ NHS5AL ~ AN ~ EM 51 31 37
€, 1 Yawing({RE) 73 NHS5BL ~ BN ~ GM 51 25 30
NH65AN * EM 43 27 32
4 = F F NHB5BN + GM 43 20 24
e ——— i N NS15AL ~» EM 177 116 138
NS15CL ~ JM 177 174 208
RIS BRANBRETEAZAR « AASRE - B ATEEEERESHE - NS20AL ~ EM 127 94 112
FIZREBUBEHSA 2 EHEHE > BUTARTE HEBOEESNEE - NS20CL » JM 127 136 162
Fr BZAEPhaKaHR: Fo=F +0.5F + 0.5F + 0.5F ¢ + 0.5F N
Fse BEBHPRABHN : Fo=0.5F, + Fy + 0.5F + o.sFZe + 0-5er NS25AL N EM 1 70 83
Fre AR EHHR AT : Fo = 0.5F, + 0.5F, + Fr + 0.5F ¢ + 0.5F¢ NS25CL ~ JM 11 108 129
Fpe A& A& RAEHAT Fe = 0.5F + 0.5Fe + 0.5F ¢ + Fye + 0.5F, NS30AL * EM 94 63 75
Fye AZBEHFPRZAEHAF Fe=0.5F + 0.5Fs + 0.5F + 0.5F o + Fyo N
EREDESHERLE - BTREEAN - AIEsE. Egggﬁt - IJE'\I\: 3; 15(22 16%41
NS35CL * JM 76 87 104

NSK |6



NSK#R1E /B EL

6. PFEEER M R R P BB dm

(1) HEAESBIR &5
OIZEIRIZ AT TEEMEABIEARLE » TIZEFEAT » MiRRERAIZHE » (@Jgﬁ%
U R

FREER TERHE » HEEE L EREALLEES -
O [IEERAE mEMBRARISAMIIZY) » SRS EARIBIGER -

=13 (RS —E

&% B
NSK K1™ BREIR 2 SHERE 0 BEIR S B AL
EEE M A RIEHBERER  AIURSEEHWER - El6 BB R RAHE S
EOW HEREAMME - REAZHBTRER - SEEMEZISE -
BMRRARAE F R R AE /B BB REFL SNSRI B A ERY -
NEHB RATBEAEE AT RYEARENE ©
HIRBHEE FEHEEREGMBIARERIZIZHEI TR E © SERARE

% INH20~65 *NS20~357] LIEIZN B %

(2) BB mAERUE

© 5 H 5 AR S B R BAE R AOB IR EiRE - EF AR
EEhE LA - (E6)

o R MAE ME S E AR B AR EARTREARN L ESEAER - 355
FINSK ©

(3) HETH NSKKI™
R4 FRARLET NSK K1 BRI -

B7
2‘%14 BAL: mm
N L -
. e I REIRNSK K1 | 1THNSKKY | {RigE S
e i ozt REBR | “mimmrz | <mE | BE st
Bl e - L \ Ve N
B [l L L AN “EM 55 65.6
| L — NH15 45 0.8 )
] ! ! 1= BN ~GM 74 84.6
| | T NH2o | ANYEM 69.8 80.4 is 08 "
REE NSK K1 BN ~GM 91.8 102.4 ’ ’ (14)
AL AN ~EM 79 90.6
NH25 5 0.8 (14)
BL-BN-GM | 107 118.6
AL ~AN 85.6 97.6
7. B5i% NH30 EM 286 1106 5 1 (14)
(1) A&E8R BL-BN-GM | 1246 136.6
HR MDA IME » 27 LUEET SN NH3g [ALANCEM | 109 122 55 1 (14)
. R B BL-BN-GM | 143 156
A9 EJL,L“;*‘]‘EEE;J%K’E NI-I|:I15 U?;Ojl] e AW | 1o - ) 1 1
NS15~35 ° 'fETEEJ-E#Q'l‘EHHE"J*EEE%& (PH) & 5 BL *BN *GM 171 186 S5 ( 5)
FRYERE (ZH) BN R] LUEIR T EE8RM o AL AN-EM | 163 178
NH55 65 1 (15)
BLBN-GM | 201 216
(2) FRMEEE NH65 ::: CE;':AA ;22 2;1 8 1 (16)
E?‘%EEPEEEJ: » NSK *‘E%{&iﬂ%%ﬁgﬁﬁ%%; NS15 AL “EM 56.8 66.4 . 08 5
LI REESE - CL ~JM 40.4 50 : ®
HithpRERIERIEE » SEENSKEE © Ns2o | ALEM 65.2 758 45 0.8 (14)
CL+JM 472 57.8
15 Ml » RERIEECHE Ns25 | AL EM 81.6 92.2 45 08 (14)
= s CL~JM 59.6 702
C Tk B NSKIZEH ) NS30 |- EM 964 1084 5 1 (14)
K T CL+JM 674 79.4
D BB A RE \sas | ALEM | 108 121 s 1 "
H M+ R ERE CL M 7 90 : (14)
Z Hith ~ Kok % 1) REBRMEANSK K1 + 5] SEENH15-35 \NS15-G5Py e -

2) RENSK KBS Z B RE =" EBRRE")+("TANSK KIZEE "V, x NSK K1 F8)+("RiE=
BE"V,x2)°

7| NSK



NH%% « NS 25

8. KA
(1) MRBEEHE

MEREGES > BOORE  EBBEOSL  BENNEHETRONE - B 8 ME 9 A% RARRINRE K16
R T R AIBRIRERFHE -

&8 9
el L
e2 % /
500
<16 B4 um
- i
"B 1R NH15 NH20 NH25 NH30 NH35 NH45 NH55 NH65
20~ZT 22 30 40 45 55 65 80 110
28R 1T EREFEe, 2127 18 20 25 30 35 45 55 70
Z3-ZH 13 15 20 25 30 40 45 60
= e 20~ZT 375um/500mm
2BHYSEAEHES, Z1-2Z ~Z3 ~ZH 330Um/500mm
=17 B4 : um
- i
"B 1R NS15 NS20 NS25 NS30 NS35
70 ~ZT 20 22 30 35 40
28T EREF{Ee, 7127 15 17 20 25 30
Z3~ZH 12 15 15 20 25
= e 20~ZT 375Um/500mm
2BHHYSEAEHES, Z1-2Z ~Z3 ~ZH 330Um/500mm

(2) #BAEEENEBEEMTHAIER
AERAMAEEAEER (AREAZRER ) - BEUERIRERSE » (KTEHAEER » LENBISEMERRF
££aniE 10 ~ [& 11 FK 18 Bk o

HEENBEHSEMEAR %18 ) .
/ | BREOFEER) EREE
J % r{// ﬂ:/I r, r 5 [=] = o
NH15 0.5 0.5 4 4
4 NH20 0.5 05 45 :
VH' NH25 05 05 5 5
— H" NH30 0.5 0.5 6 6
3 | K NH35 05 05 6 5
" NH45 0.7 0.7 8 8
fa NH55 0.7 0.7 10 10
/ NS15 05 05 2 7
NS20 0.5 0.5 45 s
10 JRENEEmMALRE 11 B EEmRLEY :ggg 8:2 8:2 g g
NS35 0.5 0.5 6 6

9. RIFmEEE
RTReEEFAEERAMEEEE « FRARE « IMIBSEGSRIBEEMES) » T—EMEAEMEZ T LITE 10000km
RHEEENRRSEERLUR 19 IR A EERLE - ERREAEEILIERE « EERFEEH NSK

%19 @E#%%Eg BT : m/min

zer L 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65
NH 300 200 150
NS 300 — —

10. REEHLREE
(1) FEENOTERBAHE » TAIGBEES -
(2) BEERBER 80°C - BBNEREHRETRENRRE -
(3) % NSK K1 B » BESEAEER 50°C (BRI 80°C ) o B4+ HPREHE RIS NG HSEIEE o AT LURBEEH -
BhsEh (R EIEHARS ) 2 o
(4) BRI ERMSMREER
Or] B4 R iaR 2 2T REm (#BZERR ) EXXE/
QEHGBIRARIE A JBENRT » BV ERREREA -
@SIERBHALEEEH - T RIS BIRAL I LR -
NSK |8



NSK#R1E /B EL

10. R~F&
NH—AN (S8#ik /&% « 5EEK)

NH-BN (BER&E/RF  AEER)

(1) HRMAIDTERISR

NH 30 1200 ANC 2 -*x P5 3

EYIE ‘ FERRECHE (BER5H R 9)
0:20,1:21,3:23,T:2T,2:ZZ,H: ZH
R~ B
TEERCAE (BIR5H R 9)
JBELRE (mm)
SXEHENENS
JBYRTARECSR (BER 3 B ~ E 2) BIIAZT SRR -
MK - RERIPECHR (BB 7 H - & 15) —3BEN ERYBHEEY
C: SHEME (NSK M)« K : THEH
(2) ATE]RSEIATER AR
BRERNHAHELE NAH30ANSZ K
JEYRE SRV RTIEEER EACECAR

NAH : NH %751 JBHRE &

R~

JBYRFHRECSR (BER 3 E - B 2)

— K 1 NSKK1 Z&H
— F : mALERER + AS2 Higihbs
—F50 : mALIERER+ LG2 BiEHAR

REE R DA

N1H30 1200 LC N

AEE A RIIGCER

NTH : NH 351 B8RS
Rt
BERE (mm)

BEZAREESE ¢ L

FRERECSR

A MBS, 2 MTAES H © PR
MEIECER

WA BRE (EH) S | TG

FRERECHR

T fifEG, 2 HRBe (PRERE) (SR ROR)

tEE LR
PH : #E B A B iR &
PC : EiBR A Bk

EXETENNERHS

L2

M . RERECSE (2B 7H - Xk 15)

BIIALZEESRR -

* SRS

N @RS L - B9
* BEREEIVRRBEAS - S5 NSK -

HERRT SERRST
Fost aE BE | RE REAL EE AR HRE iﬁgh 5‘%;"%_%

HE W, | W L | B | J  MxFEX) | L | K T | ®&A T, N W H
NHISAN | 28 | 46| 95 34| 2> | 26 | 26 | MAX07X6 | oo | 234 03 | 85 33| 15| 15
NH2oAN | 30 | 5 12 | a4 | 398 5 | B msxosxe | 30|25 | 12 [Mex075| 5 |11 | 20 | 18
NHZoEN | 40 | 7 125 48 | 79 |35 | 3| mexixe 25133 | 12 |M6x0.75/10 |11 | 23 | 22
NHSOAN | 45 | 9 |16 | 60 | 858 40 | 40 mex125%x10 | 59|36 | 14 |Mex075/10 |11 | 28 | 26
Nhooan | 55 | 9518 | 70199 | 50 | 30| mex125%x12 | 80| 455 15 [Mex075|15 |11 | 34 | 29
NHASAN | 70 |14 205 | 86 (137 | 60 | S0 M10x15x17 | 195|866 | 17 | Rct/8 |20 |13 | 45 | 38
NHOSAN | 80 [15 | 235 | 100 [283 | 75 | 5 Im12x175x18| 12265 | 18 | Ret8 |21 |13 | 53 | 44
NHooAN | 90 (16 315 126|223 | 76 | 00| Miex2x20 | 247174 | 23 | Ret8 |19 |13 | 63 | 53

% 1)THMMBREI NI AIRE MR E — LT R -

9| NSK



NH%% « NS 25

H & m( FRERRER & ~ R AR )

AN - BNFZIEEE Mro ANFZ{RIE —
—
N L
w 4-M X ) L4
B J

1 Frent 90, i i
e ”E " o] [( WJ% ==

éi
3
|

¢d
W> Wi F
G nxF (G)
Lo
BNRAIEIE . »
J
T4 — —
Par Par
W W
PR ’
AN BN . ANFZ - BNFZ
(N) L (N) L
w . 4-Mxt L L4
B J J

&

@

TJ—I T T
K : > wo |+ e T : R i T 77777777777
E |

¢D
Al B85 BEE R
n| [(f § = | =1
\ I
éd
F
G nXF (G)
Lo
BAL: mm
BER ST B EAMEESE g8
FLEE | REMERAL G BAEE 2BhEAE EFRETE EFRENIFR(N - m) 5B | e
Lomax | (50km] [(100km])| C, Mgro Mpq Myo ’(ﬁkg’) (@/m)
F dxDxh 2%) ( 3sus Cso(N) | Cyoo(N) (N) (&) |eE=E)| (@) |(E=ZE)
2980 | 14200| 11300| 20700| 108 94.5 575 79.5 480 | 0.18
60 | 45X7.5X53 120 |1 g00)| 18100| 14400| 32000| 166 | 216 1150 | 181 965 | 026 '©
60 | 6x95x85 |20 | 3960 | 23700 18800 | 32500 219 185 1140 | 155 955 | 033] .

(3500)| 30000| 24000| 50500| 340 | 420 | 2230 | 355 | 1870 | 0.48
3960 | 33500| 26800| 46000| 360 | 320 | 1840 | 267 | 1540 | 055| 4.
(3500)| 45500| 36500| 71000| 555 | 725 | 3700 | 610 | 3100 | 0.82| °
4000 | 41000| 32500| 51500 490 | 350 | 2290 | 292 | 1920 | 0.77| ,,
(3500)| 61000| 48500| 91500| 870 | 1030 | 5600 | 865 | 4700 | 1.3 :
62500 49500| 80500| 950 | 755 | 4500 | 630 | 3800 | 15
80 | 9x14x12 120 | 4000 | g1000| 64500 117000| 1380 | 1530 | 8350 | 1280 | 7000 | 21 | '2
107000| 84500 | 140000 2140 | 1740 | 9750 | 1460 | 8150 | 3.0
105 | 14X20X17 122.5] 3990 | 131000 | 104 000| 187000| 2860 | 3000 | 15600 | 2520 | 13100 | 3.9 | 123
158000 | 125000 | 198000 | 3600 | 3000 | 16300 | 2510 | 13700 | 4.7 | 4o
193000 | 153000 | 264000 | 4850 | 5150 | 26300 | 4350 | 22100 | 6.1 :
239000 | 190 000 | 281000 | 6150 | 4950 | 27900 | 4150 | 23400 | 7.7
310000 | 246 000 | 410000 | 8950 | 10100 | 51500 | 8450 | 43500 | 10.8
2)EALEE B H S KIBISORIZ(1S014728-1 ~14728-2) BEAFFETER) »

Cso * BAEMSE H A AS0kmAFAIRABERER® o Cooo * BT Han 5 100kmiSAIRAEN AT B ©
EABRTARRTABENRIAN - NSK ‘ 10

60 7X11X9 20

80 9X14X12 |20

120 16X23X20 |30 3960

150 18X26X22 |35 3900 243




NSK#R1E /B EL

NH-AL (SE&E1F%E - HEPEEK)
NH-B L (BeR&R /&I  SEFER)

(1) HHRBAIDIERIER

NH 30 1200 ALC2 -%xP5 3
RI% ‘ ‘ FREREESR (2R 5 H KR 9)
0:20,1:21,3:23,T:ZT,2:ZZ,H: ZH
R~ )
FRERH: (2R5H &9
BEEE (mm) o
SRETE NSRS
BERZARECSE (2R3 E @ 2) BIIAZEERR -
¥« RERERCE (2R 7H - & 15) —XBEL LRI
C: BB (NSKIZEM) K : THMM
(2) AT EBRAPDTERER
BRE RN NAH30 ALSZ K
BB E AR TIFESR EBCECHR
NAH : NH 51 BRER — K NSKK1 R%&
—F : @LEREE+ AS2 HE5mAE
R~ —F50 : mALEIRESE+ LG2 8 hAE
BERZARESSE (2R3 E @ 2) TRIERECSR
WS MBS, 2 MARS H : PHERS
MHIECER

EESE - B (BEM) S THWM

pugamamye N1H 30 1200 LCN -%x PC Z

TBELE AR5 FERRED 58

N1H : NH 27 JBIRER T fifEkR, 2 BB (PRELE) (BR5ER9)

EEELR

R=F PH : FBE R LR
P =]

BEIRE (mm) P_C-_Ené%&ﬂﬁﬁuu
. e EXETEMNSERS
JEENZARESSE - L BIIAZEEEP -

L * ¥R AR ECER

FH - RERIENE (2087 H - & 15) NP LB

* BESEEBNR - FATNSK -

RSN BT
Wt =E BEE | RE LR 8 B fg‘% 7‘%%

H | E | W, W L | B | J | MxZFEx) | L | K| T  Z## | T, | N W H
NH2SAL | 36 | 7 |125| 48 |03 |35 | 3| wexixe | 35|20 | 12 |mex07s| 6| 11| 23 | 22
NHIOAL 42 | 9 |16 | 60 |58 40 | 20 | mex125x8 | 3933 | 14 |mMex075| 7| 11| 28 | 26
NhaoAL | 48 | 95|18 | 70 199 | 50 | 39 | mex125x8 | 89 385| 15 |Mex075| 8 | 11| 34 | 29
PSR- | 60 |14 205 | 86 |15) | 60 | SO | MI0X1.5%x10 | 192 |46 | 17 | Retl8 | 10 | 13 | 45 | 38
NHSSAL | 70 |15 |235 100 (203 | 75 | % |m12x175x13| 128155 | 15 | Retis | 11| 13 | 53 | 44

BE 1T SRR MR EMTZ IR E — T RA0H S -

11| NSK



NH%% « NS 25

5 (TR (REE M AT EiRe)
AL -BLVEEE

MYO(HK

T b

Wi

R B3R5 /BYRE &

AL -BLZ

Mro

ALFZARIE E
Mpo
—
4-Mx) N LL
J
o0, S —
" % —
i
fole]
F
G nxF (G)
Lo
BLZAIEE (N L
L4
J
n Ceife o]
AL oo BLI
—
N L (N) L

4-MX1

s oo bD
n EiRG JRENE R =
] LFﬁ § =1 —
Hi ' |
|
¢d
.
G nxF (G)
Lo
B : mm
BERST _ EXHCEE £
FLEE | ZEMERRA G BRARE 2FNEEE EFEETE EFEEFE(N - m) JBiE | JBEL
[ Lome | (50km) [C100kmY| Cp | Meo Mg Moo
F dXDXh 2E)(JASUS| Csy(N) | Cygo(N) (N) (&) |[eE=HE)| (&) |(EZE)| (kg) | (kg/m)
60 | 7x11x9 |20 | 3960 | 33500( 26800 46000| 360 | 320 | 1840 | 267 | 1540 | 046] .
(3500)| 45500| 36500| 71000| 555 | 725 | 3700 | 610 | 3100 | 069 °
4000 | 41000| 32500 51500 490 | 350 | 2290 | 292 | 1920 | 0.69

80 | 9x14X12 120 |(3500)| 61000 48500| 91500| 870 | 1030 | 5600 | 865 | 4700 | 116 °2

62500 49500| 80500| 950 | 755 | 4500 | 630 | 3800 | 12
80 | 9x14X12 120 | 4000 | gy000| 64500 117000| 1380 | 1530 | 8350 | 1280 | 7000 | 1.7 | '2

107000| 84500 | 140000| 2140 | 1740 | 9750 | 1460 | 8150 | 2.2
105 | 14X20X17 122.5] 3990 | 134000 | 104000 | 187000| 2860 | 3000 | 15600 | 2520 | 13100 | 2.9 | 123

158000 | 125000 | 198000 | 3600 | 3000 | 16300 | 2510 | 13700 | 3.7
120 | 16x23x20 |30 | 3960 | 193000 | 153000 | 264 000| 4850 | 5150 | 26300 | 4350 | 22100 | 47 | 162

2)EAEEE B HRKIBISOMIE(1SO14728-1 ~14728-2) BEAEFTRTER] »

Cs : BAEIRS /o ASOMAF I EABNEREEH -

EXAFRERRRTAFENTTAH -

Cioo * BEERSE S A 100kmAF A AENERTE B -

NSK |12



NSK#R1E /B EL

NH—EM (SE8#HE /12  ZEFEK)
NH—GM (BEE&FK /&  Z@EriK)

(1) HHRBAIDHEER

R
Rt
BELRE (mm)

NH 30 1200 EMC 2 -%%P5 3
|

FERRELSR (2B 5H &R 9)

0:20,1:21,3:23, T ZT,Z:ZZ,H: ZH

BELHE (B2RB58 K9

EXETEINGERS
JBEBFHRECSR (BB 3 B ~ B 2) B AT SRR -
ME . RERIBECIE (BB 7H -~ & 15) —BE L AYIEIRE
C: HSTEEHEE (NSKAEEM )« K : TEEH
(2) ATERSBIDATEEIGE
BRE RN NAH30EMSZ -K
JBHREE RAYRTIEEER HEAISEER

NAH : NH %71 B#R8E %

R~

BERZARECSE (2R3 E @ 2)

— K NSKK1RER
— F: LR+ AS2 HigHmAE
—F50 : @mAbIEREIE+ LG2 /5 mAE

FRIERSC 5%

RO - PHRIAS , Z | (HFRE S H  PTRE S

MEIECER

A5 - e (BEM) S THMWM

mazgmameyr N1H 301200LC

BB AR TIFEER

NTH : NH 331 B1BES
R~r

AEEE (mm)
JBEARZARECER ¢ L

-k PC Z

L: it

MH . REREEHR (SR 7H & 15)

TR ED R

T RS, 2 HIERS (PRELE) (8858 R9)
TBE R

PH : fEZHk A B iR

PC : EBikAI ZiR5

AXETE NS

O ATEHA -
* IRV ECAR

N FES R L 93Ul
* BEUEIURAVBEES  FEFANSK -

i AN BER T
st =E BE | RE ZHA R mAR RN f“ﬁ%ﬁh /ﬁ_gl
H 1 E W, W | L B J | MxFEX) Q Li| K T | REH T W, | H,
Ntoam | 24| 46 (16 | 47|33 | 38| 30| M5X08X7 | 44 o0|194 8| @3 | 45 33|15 | 15
NH20EM | 30 | 5 215 | 63| 598) 53| 40| Mex1x95 | 53] 30/25 | 10 [Mex075| 5 |11 | 20 | 18
Niosem | 36 | 7 |285 | 70|02 | 57| a5 | G0N0 68| 26|29 | j3|Mex075| 6 |11 | 23 | 22
Naoem | 42 | 9 |31 | 90| 388 72 s (,\'>|"1100XX1755XX11_25) 86| ¢33 (]g) M6X0.75| 7 |11 | 28 | 26
Niosam | 48 | 95 (33 | 100 199 | 82| 62| M10x15x13 | 86 59| 385 12 [Mex075| 8 |11 | 34 | 29
Nhocm | 60 |14 |37.5| 120|132 100 | 80 |M12x1.75x15/105| 192 |46 | 13| Ret/8 |10 |13 | 45 | 38
Niooem | 70 |15 435|140 253 116 | 95| M14x2x18 125 120/ 55 | 15| Rel/g |11 |13 | 53 | 44
NDooe | 90 |16 |535 | 170 133 1142 | 110 | Mi6x2x24 |146| 20774 | 23| Ret/8 |19 |13 | 63 | 53

%% 1) IBANRTERRTH R
2) T MR N RIS M A — T AR TS -

13| NSK



NH%% « NS 25

& S TR RS R
EM - GM, EHE

VAT ERG)

AR BYRE R
EM - GMJ

4-MXx12

Ly

| /(Frmoa)

EMAZ{AIHE &
Meo
— T
N) L
4-M X[ Li
(FAE0Q2) J
- "o | o]
" In % J \ =s—-—--
Tl - I
G nxF (G)
Lo
GMFRImE &
N), L
L+
J
[ iy ] E
EMFZ e GMHZ
) L N L
Ls Ly
J J
"o o] "L egTe &

. oo 4D
] B 185 SR EE N
] — =
Hi ' |
\ I
od
F
G nxF (G)
Lo
B mm
BHRT - EAGEEN EE
FLEE |  REEMREAL G BAEE SEEETE i EFRENEE(N - m) B | JBER
Lower | (50km) [(100kmI|  C, | Mro Moo My
F dxDxh 22 )( JASUS| Ceo(N) | Cyoo(N) (N) (@) [2E=E)| (18) |(E=E)| (kg) |(kg/m)
2980 | 14200] 11300| 20700| 108 | 945 575 | 795| 480 | 0.17
60 | 45X7.5X53 120 | 1800y | 18100| 14400| 32000| 166 | 216 | 1150 | 181 965 | 025| 16
3960 | 23700| 18800 32500| 219 | 185 | 1140 | 155 955 | 045
60 | 6x9.5X85 120 | 3500)| 30000| 24000| 50500| 340 | 420 | 2230 | 355 | 1870 | 065 2
3960 | 33500 26800 46000| 360 | 320 | 1840 | 267 | 1540 | 063
60 | 7X11X9 120 | 3500)| 45500| 36500| 71000| 555| 725 | 3700 | 610 | 3100 | 093 °F6
4000 | 47000| 37500 63000 600 | 505 | 3150 | 425 | 2650 | 12
80 | 9x14x12 120 | 3500)| 61000 48500| 91500| 870 | 1030 | 5600 | 865 | 4700 | 16 | °2
62500 49500| 80500| 950 | 755 | 4500 | 630 | 3800 | 1.7
80 | 9x14x12 120 | 4000 | g1000| 64500 117000| 1380 | 1530 | 8350 | 1280 | 7000 | 24 | '2
107000| 84500 | 140000| 2140 | 1740 | 9750 | 1460 | 8150 | 3
105 | 14X20X17 12251 3990 | 131000 | 104 000| 187000| 2860 | 3000 | 15600 | 2520 | 13100 | 3.9 | 123
158000 | 125000 | 198000 | 3600 | 3000 | 16300 | 2510 | 13700 | 5
120 | 16x23x20 |30 | 3960 | 193000 | 153000 | 264 000| 4850 | 5150 | 26300 | 4350 | 22100 | 65 | 162
239000 | 190 000 | 281000 | 6150 | 4950 | 27900 | 4150 | 23400 | 10
150 | 18X26x22 135 | 3900 | 344000 | 246000| 410000 | 8950 [10100 | 51500 | 8450 | 43500 | 14.1 | 2*3

3)EAFEE B HEKIRISOMIR(1S014728-1 ~14728-2 AR HEFFETER) ©
Cso * EAREARS0KkmBATEAE A
EAETENRTASENAIEH -

Cuoo : EHEER 100k EABIAEEE

NSK |14



NSK#R1EBEL

NS—-CL (Ha#&K 1ER  HELEX)
NS—-AL (SR&R /5% SEEER)

(1) AR RIIDTERR
NS 30 1200 ALC2 -k P5 3
F51% ‘ TR (BMR5H K 9)
0:20,1:21,3:23,T:ZT, Z:ZZ H:ZH
Rt _
) HBES (2R5E K9
AREE (mm) N
_ EXEHEINSERS
BB ARG (2R3 E B 2) BIATEEER -
PR - RERIZASE (2R 7 H ~ K 15) — 288 EROBIRE
C: =Ml (NSKIZHEM ) ~ K : TEHM
(2) ATERMAEIDTERIR
BRERHAELS NAS 30 ALSZ -K
TRIRE RAORTIZ SEATECIR
NAS : NS 3l JEHRER — K NSKK1 Z#m
— F : mALERSER+ AS2 Hi8ihAE
R<f —F50 : mLEREIE+ LG2 FiRhAE
BIRAREDSE (2083 E  [E 2) TaRRERSR
SECHE ¢ RS, Z  BHTRERR  H - PTERS
UEE v
B e (2EM) S THEM
pugamams N1S 301200 LCN -kk
BB BRI %Eigznaar%
N1S : NS R7l BERESR T ke, 2 HRBE (PRELE) (2R58%9)
*ﬁrxhna’iﬁi.
R PH : EZR A B
i T
BEHER (mm) _C _ PRI
o B EHBINSERS
TBEIZARECSR BIIAZTERRA -
L #24E T NS15 485571 M4 #it8 * ¥ﬂ§ﬁ*§§agﬁ
¥ RERIEYE (2R 7 H - & 15) NP LB
* BEHEUEABNE - B5NSK -
MRS ERRST S
L BE | RE RHERA T RE R f’%gl Vg
=
H| E | W | wW| L | B | J | MxXHEx, | L | K| T | %3 | T, | N | W | H
NS15CL 40.4 — 23.6
NS15AL 24 46 | 95| 34 56.8 26 2% M4 X 0.7 X6 40 194 | 10 23 6 3| 15 | 125
NS20CL 47.2 — 30
NS20AL 28 6 11 42 652 32 32 M5X0.8X7 48 22 12 |M6X0.75| 5.5 | 11 20 | 155
NS25CL 59.6 — 38
NS25AL S8 7 12.5 | 48 816 35 35 M6 X1X9 60 26 12 |M6X0.75| 7 11 23 |18
NS30CL 67.4 — 42
NS30AL 42 9 16 60 06.4 40 40 M8X1.25X12 71 33 13 |M6X0.75| 8 11 28 |23
NS35CL 77 — 49
NS35AL 48 |10.5 |18 70 108 50 50 M8X1.256X12 80 375 | 14 |M6X0.75| 85 | 11 34 | 275

%% 1) THMBIRAIMNEFARFUTEMTARE — LT RIS ©
2)EAEAE B 82 RERISOMAR(1S014728-1 ~14728-2) BB AEFTET ERY »
Cso * BRRETES5 35 60 B SOKmBS YA ABNERE A ©
EAFRERHRTABENETITEH -

15| NSK

Cioo * BRREMESS 5 a0 5 100kmBS I BABNTREE &,



NH%% « NS 25

HER(FARRER I ERE) y
. , /__E\
AL - CLIZIEHEIE Mro ALFAIE E]
~— w L
L4 4-M X4
w J
B
T S R
T T ﬂﬁ o U
TJ;[ L § | : \
Mm( H K | | Hi h1 % F%l
[
E Vol gi
F
W- W, G nXF (G)
Lo
. W) L
CLARIE L 2-Mx2
Ty n
Lo el L o
% B
A EiRS BERE R
Mpo
AL - CLF¥ Mo ALJ - CLI¥
—
() L (N) L
4-M X0
w L S L 2mxs
B J
i T i Ti] i
T| Fao i || ey i Ll
H K J_l R >Mvo e 4 © h J N4
E |
W; Wi
6D,
VRS BNES L
. T =
L
¢d
F
G nXxF (G)
Lo
B : mm
NzLIIANDE _ EXZTEE _ £
FLEE | REMRRRIL G mARE DEhEEE EEEE EFRESIFB(N - m) JEYR | JBERL
[ Lome | (50km) [C100kmY| Cp | Meo [ Myg
F dXDXxh 2% )(OASUS| Csy(N) | Cigo(N) (N) (&) |Ez=RE) | (118) |(E=HE)| (kg) | (kg/m)
60 | "35X6X45 | 0 | 2920 | 7250 | 5750 | 9100 | 455 | 245 | 196 | 205 165 | 014 | .,
45X7.5X5.3 (1700)| 11200 | 8850 | 16900 | 845 | 77 470 | 645 395 | 020 | "
3960 | 10600 | 8400 | 13400 | 915 | 465 | 330 | 39 279 | 0.19
60 | 6X9.5X85 | 20 | 3500)| 15600 | 12400 | 23500 | 160 | 133 755 | 111 630 | 028 23
3960 | 17700 | 14000 | 20800 | 164 91 655 | 76 550 | 0.34
60 | 7X1X9 1 20 | 3500)| 26100 | 20700 | 36500 | 286 | 258 | 1470 | 217 1230 | 051 | 31
4000 | 24700 | 19600 | 29600 | 282 | 139 | 1080 | 116 905 | 0.58
80 | 7X11X9 1 20 | 3500)| 38000 | 30000 | 55000 | 520 | 435 | 2650 | 365 2220 | 0.85 | 48
4000 | 34500 | 27300 | 40000 | 465 | 220 | 1670 | 185 1400 | 0.86
80 | 9X14X12 1 20 | 3500)| 52500 | 42000 | 74500 | 865 | 695 | 4000 | 580 3350 | 13 | /O

*) NS158);BEN R EEMR12 7, » 12 HBM3(3.5X6X4.5) °
ARERFEAMAR (4.5X7.5X5.3)BFEETE ©

NSK |16



NSK#R1EBEL

NS—JM (HE&EE ER  EREER

NS—EM (E8&EE1ZER - ZEFEEK)

(1) HHRBAIDHEER

)

B |
Rt
BERE (mm)

NS 30 1200 EMC 2 -k P5 3

‘EEE%(%%SE\E%
0:20,1:21,3:2Z3,T:ZT,2:ZZ,H: ZH

BERHE (2R5HK9)

EXETB NSRS
BIRFZAEESR (2R3 E B 2) BIATEESR -
FE . RERIEEN (2B 7 H % 15) — %R EMBIRE
C: il (NSKIZEM )~ K : T
(2) ERPAIATEER
BRERHAELE NAS30EMSZ K
BRE mAY RIS EBCECAR

NAS : NS Rl JBiBE

R

BRIRECSE (2R3 H ~ B 2)

— K :NSKK1Z#®Z
— F : ®ibEREER + AS2 BigImAs
—F50 : mALIERSEE + LG2 M5 mAE

FRIERECER
AR - AR, Z  BOREE H : PEER
MEIECER

|aoE - BikEm (IREM) | S TH#M

FHERNAEER

N1S301200LC

BB RRTIER

N1S : NS %7 BELEHR
R=f
BERE (mm)

TBEZARECER

L:fE# T : NS15 4857 M4 518
M . RERIERLHE (BB 7H %K 15)

LCN -xk PCZ
FRRRECSR
T R 2 BAER (FRERE) (SB5E KO)
YEE LR

PH : {EZ#R A B85
PC : EilBfkn] ZiRG

EXETENMERES

BIIAZERSRA -

* HEUIRECSR

N @ IRt L B9
* BEHEURABEE S5 NSK -

RS B RT SBER ST
Fost =E BE | RE ZHE EH AR A I*Egl f'g;gfl

H | E | W, | W| L | B| J | MXFEXL | Q| L | K| T | REHA | T, | N | W]|H,
Noioem | 24 | 46 185 | 52| gogl 41 | o | M5X08x7 |44 | 238194 ©3 |6 | 3|15 |125
NoadIM | 28 | 6 [19.5| 59| ge5l 49 | o (MI\/EISGXX11XX9?5) 53 |30 |22 | 10 M6X075| 55 | 11 | 20 | 155
NooodM [ 33 | 7 |25 | 73| 230 60 | o (,\'>|"88>§<11_225§<X1]%) 68 |20 |26 (1;) M6X0.75| 7 | 11 | 23 |18
NooodM |42 | 9 |31 | o0 | St4l 72| (,\'>|"110°XX1755XX11_25) 86 |33 |33 (1;) M6X0.75| 8 | 11 | 28 |23
NoooaM | 48 105 (33 | 100 |05 | 82 | o (|\'>|A1100>3<1?55><X11%) 86 | g0 | 375 (]g) M6X0.75| 85 | 11 | 34 | 275

&% 1) AR ERRTHME
2) T MMIBIRAI NS SEM A — LT RA0H TS ©

17 INSK



NH%% « NS 25

e R TARREE
EM - JMEZIEEIE

b A ARG )

Mro

EMERIEE

—
(N) L
L+ 4-M X1
; (FAEQz)
<@>T1¢ N il i =T
T e @ [} [} I I ’@”
Myo HIK h£ : : :; % ——
Hi i
E f
I
bd.
F
G nxF G)
Lo
IMFAEE (
N) L
L+ 2-M X1
(FA&EHQ2)
"lepflo]
N —
A ER5S JBERE
EM-MJE Mo EM L JMFZ
(N). L
AMxi L1 2-M X1
Wéﬁaoz) (FAE0Q2)
rleflel 1L o]
H K 3 o
E
oD,
A B REER [ T
"] H ==
Vg
¢d
.
G nXxF (G)
Lo
B : mm
N:LI AN _ EXHCERE =
FLEE | REMRRRAL G BRKAKRE SEhERE i FRESFB(N - m) JEYR | JBERL
Lowax | (50km) [(100km)| Cy | Mo Mg Moo
F dXDXxh 2% )( JAWSUS| Csy(N) | Cigo(N) (N) (&) [Ez=RE)| (11@) |(EZEE)| (kg) | (kg/m)
60 | "35X6X45 | o | 2920 | 7250 | 5750 | 9100 | 455 | 245 | 196 | 205 | 165 | 0A7 | .,
45X7.5X53 (1700)| 11200 | 8850 | 16900 | 845 | 77 470 | 645 | 395 | o026 | "
3960 | 10600 | 8400 | 13400 | 915 | 465 | 330 | 39 279 | 0.24
60 | 6X9.5%85 | 20 | 3500)| 15600 | 12400 | 23500 | 160 | 133 755 | 111 630 | 035 | 23
3960 | 17700 | 14000 | 20800 | 164 91 655 | 76 550 | 0.44
60 | 7X1X9 | 20 | 3500)| 26100 | 20700 | 36500 | 286 | 258 | 1470 | 217 | 1230 | 066 | °>'
4000 | 24700 | 19600 | 29600 | 282 | 139 | 1080 | 116 905 | 0.76
80 | TX11X9 1 20 | 3500) | 38000 | 30000 | 55000 | 520 | 435 | 2650 | 365 | 2220 | 12 | *8
4000 | 34500 | 27300 | 40000 | 465 | 220 | 1670 | 185 | 1400 | 1.2
80 | 9X14X12 | 20 | 3500) | 52500 | 42000 | 74500 | 865 | 695 | 4000 | 580 | 3350 | 1.7 |

3)EAERE B H R IKIRISORIE(1S014728-1 +14728-2 R EAEFRRTER) ©

Cso - SRR S FaZ50kmiS A R A BIFAE B #

EAFHETERRTABENSTAHE -
*)NS15RUBBIAR S IRI2 7L 2 FRFAMB3(3.5X6X4.5) IR 4 o
EIFFIMA(4.5X7.5X5.3)RF 5 1R HIETE ©

Cioo * BREIR S FamiZ 100kmEF A R ABERE B H



BABIHA St ERER REINE R E SN ER B IEHE
HIROE RIS BANSHETEEESHO  HOAAREE
IR0 R RS EMNZASHIHOR A - 55 HOF AR
HERM  FIRMATRERN RS KSEmnms L.

NSKZ& 5 2h

FEUR 2 ARBRRIT ERESRUR  EERZINERIE LSRR
B AR BRI RUFRS AR EREER BT O80T
BIER] BINEREBRFZ R BRI ILE (T 051262

hRERTE - SAEEEE

CAT.No.TW3332a 2014 A-8 © KiEZR T iEZRR N BIRAT



	TW3332NH NS線性滑軌-6校-回稿.pdf
	TW3332型錄7校-P7.pdf



